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Νέα στοιχεία και εκτιμήσεις της Επιτροπής Ερευνών

*Ενδεχομένως να υπάρξουν ανακατατάξεις
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      ΕΠΩΝΥΜΟ                          ΟΝΟΜΑ                      ΠΑΤΡ.        ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
 Πιν. 1: Οι 33 συνάδελφοι της νέας ρύθμισης («24μηνο» και «40μηνο»)
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      ΕΠΩΝΥΜΟ                          ΟΝΟΜΑ                      ΠΑΤΡ.  

 Πιν. 3: Οι 3 νέοι επιλαχόντες του ΑΣΕΠ
      ΕΠΩΝΥΜΟ                          ΟΝΟΜΑ                      ΠΑΤΡ.  

Στις 16 Απριλίου 2008, μετά από συνάντηση του Υπουργού Παιδείας με το 
Δ.Σ. της Πανελλήνιας Ένωσης Αναπληρωτών (Π.Ε.Α) ανακοινώθηκε με δελτίο 
τύπου ότι το ΥΠΕΠΘ θα προβεί σε νομοθετική ρύθμιση με την οποία θα 
διοριστούν οι εκπαιδευτικοί:
α) που έχουν 40 μήνες πραγματικής προϋπηρεσίας ως την 30-6-2008, 
ανεξαρτήτως του αν είναι επιτυχόντες του ΑΣΕΠ.
β) που θα συμπληρώνουν 24 μήνες πραγματικής προϋπηρεσίας, είναι 
επιτυχόντες του ΑΣΕΠ και έχουν παιδαγωγική επάρκεια. Θεσμοθετείται 
δηλαδή μέγιστος χρόνος παραμονής για τους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς τα 
3 διδακτικά έτη (24 μήνες).
Οι διορισμοί αυτοί θα πραγματοποιηθούν επιπλέον της κατηγορίας του 60% 
(διοριστέοι μέσω ΑΣΕΠ) και της κατηγορίας του 40% (πίνακας πραγματικής 
προϋπηρεσίας).

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ
Η Επιτροπή Ερευνών της Πανελλήνιας Ένωσης προχώρησε σε επεξεργασία 
των νέων δεδομένων και δημοσιεύει σε αυτό το τεύχος όλες τις αλλαγές σε 
σχέση με την προηγούμενη έρευνα (aktuell 16, σελ. 16-17) που θα προκύψουν 
εάν η εξαγγελία γίνει νόμος του κράτους.

ΟΙ ΑΛΛΑΓΕΣ

α) 33 συνάδελφοι «μεταφέρονται» από τους 132 της κατηγορίας του 40% στη 
νέα ρύθμιση («24μηνο» και «40μηνο»)  -Πιν. 1-

β) 33 νέοι συνάδελφοι εισέρχονται στην κατηγορία του 40% και η βάση διορισμού 
«κατεβαίνει» στην περιοχή των 11,5 μηνών πραγματικής προϋπηρεσίας (από 
13 μήνες της προηγούμενης έρευνας)  -Πιν. 2-

γ) 3 νέοι συνάδελφοι προστίθενται στην κατηγορία των επιλαχόντων του ΑΣΕΠ 
(με την εγκύκλιο συμπληρωματικών διορισμών) λόγω των ανακατατάξεων που 
προκαλούν οι δύο παραπάνω αλλαγές  -Πιν. 3-

δ) η σειρά κατάταξης των 132 συναδέλφων που δημοσιεύτηκε στην προηγούμενη 
έρευνα αλλάζει αισθητά καθώς η νέα υπουργική ρύθμιση ανακοινώθηκε μετά τη 
δημοσίευση της έρευνας

Τέλος, η ένδειξη ΑΣΕΠ 1 και ΑΣΕΠ 2 στη δεύτερη στήλη της σελ. 16 του τ. 16 
είναι εσφαλμένη εξαιτίας του «δαίμονα του τυπογραφείου».

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ

κιν. 6946-339652
(κατά την περίοδο κατάθεσης αιτήσεων για διορισμό-Ιούλιος 2008)

 Πιν. 2: Οι 33 νέοι συνάδελφοι της κατηγορίας του 40%


